
一、选择题

下图为某国家经济发展时期与其人口数变迁的统计图。读图完成1～2题。
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1．图中各曲线所代表的意义，正确的是




A．①是人口数变化；②是死亡率
B．②是出生率；③是自然增长率

C．①是出生率；②是死亡率
D．①是人口数变化；②是出生率

2．关于此统计图的叙述，正确的是




A．过渡期时，自然增长率达到最大值
B．过渡期时，死亡率高于出生率

C．工业前期的出生率与死亡率低于工业后期D．工业期时自然增长率下降,人口数量也开始下降
下图为淮南某学校地理兴趣小组为验证地理原理而设计的实验流程图，据此回答3～4题。
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3．下图中所示地理现象的成因与上述实验原理相同的是 
[image: image3.png]




A.①         B.②         C.③        D.④
4．关于上图的叙述，正确的是


A.①图所示过程过程对地表形态的影响较小 B.②图过境时会造成我国大面积的降温


C.③图反映了冬季风的成因               D.④图反映了台湾岛东部降水的主要成因

下图是40。N附近某地等高线地形图和海平面以下地层示意图，读图回答5～6题。
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5．如图所示时间，关于A河流域说法正确的是

A．盛行西北风 B．盛行西南风C．山麓落叶阔叶林枝繁叶茂 D．受副热带高气压控制
6．下列说法正确的是

A．此时正A河正处于汛期                  B．此时A河正处于枯水期
C．①处地形是由于“向斜成谷”而形成的    D．③处有丰富的油气资源

东北某黑土丘陵区南北坡坡度相同,其坡度小于东西坡，各坡向降水差异很小。读图1完成7～8题。

7.两个年份该区域各坡向侵蚀沟密度
  A．西南坡大于东南坡        B．西北坡大于东北坡
  C．南北坡大于东西坡        D．东南坡大于西北坡
8．侵蚀沟密度表现为南坡大于北坡的自然原因是
A．南坡为阳坡，积雪融化快，流水作用强  B．北坡为阴坡，昼夜温差大，冻融作用强
C.北坡为冬季风迎风坡，降水侵蚀力大    D．南坡为夏季风迎风坡，风力侵蚀力大
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苹果产品iPad(平板电脑)的产地说明是“加州设计，中国制造”，除了美国设计，中国组装外，世界上还有许多国家参与了iPad各零部件制造，图2是最低售价4 9 9美元的iPad的成本构成，完成9～10题。

9．苹果公司的产业链跨越国界，其目的是找到各零部件制造的最优区位，“最优区位的核心”是

  A．成本低、质量高     B.劳力足、市场广   C.地势平、水源足     D.科技高、市场广
10．产业链中不同环节利润高低的决定因素是
    A.生产地的市场大小       B．产品的原料消耗量
    C.生产过程中的劳动强度     D.生产过程中的科技含量

答题卷

选择题得分__________        总分__________
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二、综合题
11．阅读材料，完成下列各题。
  材料：环境影响费用=氮素渗漏损失费+渗漏水对环境影响费。
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(1)有人认为：图示区域内出产的稻米含糖量明显高于浙江生产的稻米。判断这一说法是
  否正确．并简述理由。

(2)依据图11中棉花种植的区位，推测棉花的生长习性。

(3)根据材料l及图12、图13，分析说明过度灌溉棉田可能带来的不利影响。

12.阅读图文资料，完成下列各题。
    2011年夏季，在一场场暴雨的洗礼下，武汉，杭州、北京相继变成了“水城”。由此
在中国长久以来被忽视的城市“雨涝”问题，突然变成了人们目光的焦点。
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 (1)有专家认为：“‘雨岛效应’是诱导和强化城市暴雨的因素之一，特别是在汛期，容易使城区出现强度大的降水，造成城市区域性内涝。”运用所学知识分析说明城市“雨岛效应”的形成。

(2)根据图17，判断降水30分钟后草地的降水损失量大约是混泥土方砖地的多少倍?根据图16、图17，试分析说明城市易出现雨涝的原因。

(3)为了应对城市化过程中出现的种种水资源问题，有人设计了图18所示的“城市雨洪利用”新型的排放系统。试分析说明该系统对解决城市水资源问题的积极意义。
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